
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
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ATA  Nº  7 DA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  PROGRAMA  DE  PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS

Ata  da  sessão  ordinária do  Colegiado  do 
Programa  de  Pós-Graduação  em  Ciências 
Médicas realizada em 14 de outubro de 2025, às 
10  horas,  por  videoconferência: 
https://conferenciaweb.rnp.br/ufsc/programa-
de-pos-graduacao-em-ciencias-medicas-ppgcm-
ccs

Aos  quatorze dias do mês de  outubro  do ano de  dois mil e vinte e cinco,  às  dez 
horas, por meio de videoconferência: https://conferenciaweb.rnp.br/ufsc/programa-
de-pos-graduacao-em-ciencias-medicas-ppgcm-ccs, reuniu-se  o  Colegiado  do 
Programa  de  Pós-Graduação  em Ciências  Médicas  da  UFSC,  com  a  presença  dos 
seguintes  membros: Katia  Lin  (presidente),  Adriana  Boschi  Moreira,  Alexandre 
Sherlley Casimiro Onofre,  Daniella Serafin Couto Vieira, Jairo Vinícius Merege de 
Mello Cruz Pinto, Roger Walz, Tânia Silvia Fröde, Ariana Lebsa Weber (discente), 
Ariel Cordova Rosa (discente) e Giovana de Marchi Castelli (discente).  Justificaram 
ausência  os  professores  Alexandra  Susana Latini,  Carlos  Rodrigo Zárate-Bladés  e 
Guilherme Loureiro Fialho. A reunião teve a seguinte pauta: 

1. Informe sobre novas eleições para a coordenação e subcoordenação do PPGCM, 
que devem ocorrer em dezembro de 2025. Orientação para que os interessados 
comecem  a  se  organizar,  diante  da  impossibilidade  de  continuidade  da  Prof. 
Kátia, que está com mandato pró-tempore até março de 2026 e já cumpriu dois 
mandatos consecutivos.

2. Aprovação da ata anterior (SETEMBRO de 2025). [APROVADO POR UNANIMIDADE]
3. Banca de  defesa de tese da aluna EMANUELA DA ROCHA CARVALHO, orientada 

pelo  Prof.  EMIL  KUPEK,  intitulada  PREVALÊNCIA  DA  INFECÇÃO  TUBERCULOSA 
LATENTE  EM GRUPOS VULNERÁVEIS  COM BASE  EM IMPUTAÇÃO  MÚLTIPLA  E 
CUSTO-EFETIVIDADE DO TESTE IGRA NO ESTADO DE SANTA CATARINA EM 2023, 
agendada para 24/10/2025, às 10:00h, por videoconferência.  [APROVADO POR 
UNANIMIDADE]

4. Banca de qualificação de projeto de dissertação do aluno GUSTAVO PHILIPPI DE 
LOS SANTOS, orientado pela Prof. DANIELLA SERAFIN COUTO VIEIRA, intitulado 
AVALIAÇÃO DA BIÓPSIA POR AGULHA GROSSA NA ESTRATIFICAÇÃO DE RISCO DE 
MALIGNIDADE EM NÓDULOS TIREOIDIANOS COM CITOLOGIA INDETERMINADA, 
agendada para 13/11/2025, às 14:00h, na sala de aula 4 do PPGCM. [APROVADO 
POR UNANIMIDADE]
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5. Aprovação  do  relatório  de  atividades de  ESTÁGIO  PÓS-DOUTORAL  de  DENISE 
NEVES PEREIRA, orientada pela Prof. SUELY GROSSEMAN, com justificativa para 
envio fora do prazo. [APROVADO POR UNANIMIDADE]

6. Solicitação  de  inclusão  de  uma  vaga  de  mestrado no  processo  seletivo  para 
mestrado e doutorado para a Prof. ELEONORA D'ORSI, com justificativa de perda 
do prazo de solicitação de vaga e pessoa interessada em se candidatar. Foi feita a  
ressalva de que os professores foram avisados em mais de uma ocasião do fim do 
prazo para inclusão de vagas, que já foi feita uma errata, e que já se aproxima o  
fim do prazo para inscrições e que, portanto, não será feita nova inclusão após 
esta. [APROVADO POR UNANIMIDADE]

Não havendo mais assuntos a tratar,  deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, 
Priscila Pimentel Vieira, Chefe de Expediente do PPGCM e secretária da reunião do 
colegiado, lavrei a presente ata, assinada por mim e pela presidente do colegiado. 
Florianópolis, 14 de OUTUBRO de 2025.

PRISCILA PIMENTEL VIEIRA
Chefe do Serviço de Expediente

Programa de Pós-Graduação em 
Ciências Médicas PPGCM/CCS/UFSC

Portaria nº 1831/2025/GR, de 28 de 
agosto de 2025

KATIA LIN
Coordenadora

Programa de Pós-Graduação em 
Ciências Médicas PPGCM/CCS/UFSC

Portaria n° 519/2025/GR de 14 de março 
de 2025
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